
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 28° (vigésima oitava) Sessão Ordinária da 1" (primeira) Sessão Legislativa da 210
(Vigésima Primeira) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espírito Santo. No 
dia primeiro do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, no Plenário 
Floriano Médice, situado na Rua São José, n° 135, Centro — Fundão, reuniu-se a Câmara 
Municipal sob a Presidência do Vereador Vilcimar Correa, e a presença dos demais Vereadores: 
Vereador Agnaldo do Couto Miranda, Vereador Ailton Nildério Pimentel(Xandoca), Vereadora 
Ângela Maria Coutinho, Vereador Leolino de Oliveira Costa Neto (Dr. Léo), Vereador Leonardo 
da Silva Rodrigues, Vereador Marcos Fernando Moraes, Vereador Vereador Moisés Pereira de 
Almeida (Tenente Pereira), Vereador Paulo Roberto Cole e Vereadora Sônia Lusia Neves 
Rodrigues Steins. Ausente o Vereador Marseandro Agostini Lima. Havendo quorum o Presidente 
invocou a proteção de Deus e declarou aberto os trabalhos. Designou o Vereador Xandoca, p 
a leitura do trecho da bíblia e uma prece a Deus. Tribuna Livre: Com a palavra o Sr. Eloízio 
Tadeu Rodrigues Fraga. Cumprimentou a todos, tendo dissertado a respeito das homenagens do 
Poder Legislativo Municipal. Destacou que o professor Leonardo Reali Garcia Reali, 
carinhosamente conhecido por Léo é um exemplo de dedicação e competência, com uma 

1 trajetória marcada por atuação em diversas áreas no município, especialmente nos esportes. Os 
Srs. Humberto Donato e Marcelo Novais, inscritos na Tribuna livre justificaram suas ausências. 
O Presidente registrou a presença do Vereador Marseandro Lima. Expediente: O Presidente 
solicitou a Secretária que registrasse o início do Expediente, às 17h08min. O Presidente colocou 
em votação, na forma regimental, as Atas da 24° Sessão Solene, ocorrida no dia 04 de julho do 
corrente ano e a Ata da 25 °  Sessão Ordinária, ocorrida no dia 15 de julho do corrente ano. Em 
Discussão: Não Houve. Em Votação: A Ata foi Aprovada por unanimidade. Correspondências 

ecebidas: Não Houve. O Presidente solicitou a Secretária que efetuasse a leitura 
roposições que deram entrada nesta Casa: Projeto de Lei n° 068/2025 Regime de Urgê 

Autoria: Poder Executivo — Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Dispõe sobre a alteração 
Municipal n° 447/2007, reenquadrando o cargo que especifica e dá outras providên s e 
atualizando tabela salarial conforme revisão geral anual concedida. O Presidente Remeteu 
Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de Educação, 
Saúde, Assistência, dos Direitos da Criança, Adolescentes e dos Idosos. Projeto de Lei n° 
073/2025. Regime de Urgência - Autoria: Poder Executivo — Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: 
Dispõe sobre a contratação de 20 (vinte) trabalhadores braçais por tempo determinado, para 
atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do 
artigo 67 da Lei Orgânica Municipal, e dá outras providências. O Presidente Remeteu a I
Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de Obras e 
Serviços Públicos. Projeto de Lei n° 069/2025. Autoria: Poder Executivo — Eleazar Ferreira 
Lopes. Ementa: Dispõe sobre a execução do serviço de transporte de passageiros em veículos de 
aluguel, no município de Fundão/ES e dá outras providências. O Presidente Remeteu a Comissão 
de Justiça e Redação e Comissão de Obras e Serviços Públicos. Projeto de Lei n° 072/2025. 
Autoria: Poder Executivo — Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Autoriza servidores público 
municipais e os agentes políticos a dirigirem veículos oficiais da administração pública 
municipal, e dá outras providências. O Presidente Remeteu a Comissão de Justiça e Redação. 
Projeto de Lei n° 070/2025. Autoria: Poder Legislativo — Vereador Xandoca. Ementa: Institui 
"O dia do Feirante", o dia 25 de agosto, no Município de Fundão/ES. O Presidente Remeteu a 
Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Educação, Saúde, Assistência, dos Direitos da 
Criança, Adolescente e dos Idosos. Projeto de Lei n° 074/2025. Autoria: Poder Legislativo — 
Vereadora Ângela Coutinho. Ementa: Institui a campanha Quebrando o Silêncio, a ser 
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comemorada no 4° (quarto) sábado do mês de agosto de cada ano e dá outras providências. O 
Presidente Remeteu a Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Educação, Saúde, 
Assistência dos Direitos da Criança, Adolescente e dos Idosos. Requerimento Legislativo n° 
004/2025. Autoria: Poder Legislativo — Sônia Steins. Ementa: Requer informações, relatórios, 
bem como as providências adotadas pelo Poder Executivo Municipal, junto a Secretaria de Saúde 
e Secretaria de Educação sobre o cumprimento da Lei Municipal n°1.186/2019, que "Altera a Lei 
Municipal n°447/2007, incluindo no calendário oficial de festas municipais, o "Dia Municipal da 
Fibromialgia" e da Lei Municipal n°477/2007, que "Cria o Calendário de festas municipais, e dá 
outras providências. O Presidente remeteu a Ordem do Dia da presente sessão. Indicação n° 
182/2025. Autoria: Vereador Dr. Léo. Ementa: Indica e propõe ao Chefe do Poder Executivo em 
conjunto com a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos que seja efetuada a troca da 
areia grossa da quadra, situada na Praça Mário Garcia, por areia fina, para Proporcionar aos 
jogadores a prática adequada de esportes da modalidade de areia. O Presidente Remeteu ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal. Indicação n° 183/2025 Autoria: Vereador Leonardo 
Rodrigues. Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo a necessidade, de que seja realizada a 
instalação de aparelhos de ar condicionado em todas as unidades escolares da rede públ' 
Fundão/ES. O Presidente Remeteu ao chefe do Poder Executivo Municipal. Indicação n° 
184/2025 Autoria: Vereador Leonardo Rodrigues. Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo 
a necessidade de que seja realizada a implantação de uma academia popular ao ar livre e de um 
parquinho infantil com brinquedos em polietileno na Praça do Bairro Ozéias no Município 
Fundão/ES. O Presidente Remeteu ao chefe do Poder Executivo Municipal. Indicação n° 
185/2025. Autoria: Vereador Leonardo Rodrigues. Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo 
a necessidade de que seja instalada uma placa de identificação na capela "Nossa Senhora da 
Vitória", localizada na comunidade de Irundi, zona rural do município de Fundão/ES. O 
Presidente remeteu ao Chefe do Poder Executivo Municipal. Indicação n° 186/2025. Autoria: 
Vereador Xandoca. Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo a necessidade com urgê 
instalação de recipientes adequados para o descarte de materiais de vidros no Distrito de 
Grande, Timbuí e Fundão/ES. O Presidente Remeteu ao Chefe do Poder Executivo Munic 
Indicação n° 187/2025. Autoria: Vereadora Sônia Steins. Ementa: Indica ao Chefe do Poder 
Executivo a necessidade de calçamento rural na estrada que se inicia na Igreja Católica Nossa 
Senhora da Penha até o cemitério local do Encruzo, no Município de Fundão/ES. O Presidente 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo Municipal. Indicação n° 188/2025. Autoria: Vereadora 
Sônia Steins. Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo a necessidade de Construção de 
Casas Populares em Fundão. O Presidente Remeteu ao Chefe do Poder Executivo Municipal. 
Indicação n° 189/2025. Autoria: Vereador Agnaldo Couto. Ementa: Indica ao Chefe do Poder 
Executivo que promova a Restauração e Recapeamento Asfáltico na Rua Monte Negro à Rua 
Doutor José Soares, no Bairro Direção, Distrito de Praia Grande a Fundão. O Presidente 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo Municipal. Indicação n° 190/2025. Autoria: Vereador 
Agnaldo Couto. Ementa: Indica ao Chefe do Poder Executivo que solicite que a CESAN, faça um 
levantamento com dados dos imóveis que ainda não possuem ligação à rede de esgoto já 
disponível na rua. O Presidente Remeteu ao Chefe do Poder Executivo Municipal. Moção n° 
013/2025. Autoria: Vereadora Sônia Steins. Ementa: Moção de Aplauso, a Sra. Rita Elizabeth 
Fitaroni Pereira, em reconhecimento por uma vida de dedicação a sociedade de Fundão-ES. O 
Presidente Remeteu a Ordem do Dia da presente sessão. Moção n° 014/2025. Autoria: Vereador 
Agnaldo Couto. Ementa: Moção de Aplauso, ao Sr. Leonardo Reali Garcia Reali, em 
reconhecimento por uma vida de dedicação a sociedade de Fundão-ES. O Presidente Remeteu a 

.! 

, 

Rua São José, 135 — Centro — Fundão/ES Tel.: (27) 3267-1339 
e-mail: cmfesQligbr.com.br.



CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 4. Ordem do Dia da presente sessão. Momento dos Oradores. O Presidente solicitou que a - 

secretária fizesse o sorteio entre os nomes inscritos para a ordem de fala e informou que o 
horário da fase dos oradores terminaria às 18:18h. Com a palavra a Vereadora Sônia Steins: 
Cumprimentou a todos e mencionou sua indicação referente ao calçamento rural no Encruzo. 
Destacou também que estão sendo finalizadas casas populares e informou que ainda há 72 lotes 
disponíveis, nos quais é possível solicitar a construção de mais unidades habitacionais. 
Parabenizou a secretária de Ação Social pelo esforço e dedicação. Com a palavra o Vereador 
Vilcimar Correa: Cumprimentou a todos. Parabenizou a vereadora pela Moção de Aplauso e 2 ...g
parabenizou também o secretário Leonardo pela dedicação. Informou também que as caixas de 'ri)
lixo já chegaram ao município. Com a palavra o Vereador Xandoca: Cumprimentou a todos e 
destacou a necessidade de um cemitério no Distrito de Praia Grande. Mencionou seu projeto em 
homenagem ao Dia dos Feirantes e parabenizou a vereadora Sônia pela indicação do calçamento • ,P 
da igreja até o início do cemitério. Com a palavra o Vereador Leonardo Rodrigues: 
Cumprimentou a todos, parabenizou o secretário Leonardo pelo excelente trabalho e dedicação, e 
agradeceu também ao secretário de Agricultura pelo serviço que vem realizando. Informou que as 
caixas de lixo já chegaram e serão distribuídas no município. Com a palavra o Vereador Pa 
Roberto Cole: Cumprimentou a todos e agradeceu ao secretário de Agricultura pelo trabalho que 
tem realizado na Comunidade do Encruzo, destacando a dedicação e a excelência dos serviços 
prestados. Com a palavra o Vereador Dr. Léo: Cumprimentou a todos, mencionou que há dois 
meses os funcionários do transporte escolar estão sem receber e afirmou que os vereadores 
precisarão tomar uma posição mais enérgica em relação a essa situação. Relatou que conversou 
com uma diretora escolar, a qual destacou que nunca viu uma área escolar tão bem estruturada 
quanto a do município, e pediu que fosse registrado um elogio ao prefeito pelo excelente trabal 
Mencionou também sua indicação referente à troca da areia da quadra Mário Garcia. Co 
palavra a Vereadora Ângela Coutinho: Cumprimentou a todos e disse que ficou feliz co 
projeto de contratação de trabalhadores braçais. Ressaltou que o Distrito de Praia Grande 
necessita muito desses profissionais, devido à grande demanda existente. Parabenizou também a 
vereadora Sônia pela moção de aplauso. Não havendo mais inscritos. O Presidente solicitou ao 
Vice-Presidente que efetuasse a verificação de quorum: Vereador Agnaldo do Couto, Vereador 

0 Xandoca, Vereadora Ângela Coutinho, Vereador Dr. Léo, Vereador Leonardo Rodrigues, 
Vereador Marcos Moraes, Vereador Sandro Lima, Vereador Tenente Pereira, Vereador Paul 1 
Roberto Cole, Vereadora Sônia Lusia Steins e Vereador Vilcimar Correa. Há quorum. Ordem d 
Dia: O Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Proposta de Emenda a Lei 
Orgânica n° 001/2025 em 1° turno e informe o posicionamento das Comissões. Proposta de 
Ementa a Lei Orgânica n° 001/2025. Autoria: Poder Executivo — Eleazar Ferreira Lopes. 
Ementa: Revoga o parágrafo 3° do artigo 69 da Lei Orgânica do Município de Fundão/ES. A 
Comissão de Justiça e Redação opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa 
técnica legislativa e no Mérito pela aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamentos, opinou 
pela Aprovação. O Presidente colocou a Proposta de Ementa a Lei Orgânica em Discussão e 
esclareçeu que na Proposta de Emenda a Lei Orgânica a votação será em 02 turnos, e será 
tomada por dois terços de votos dos membros da Câmara (08 votos) para aprovação ou rejeição, 
e que o Presidente vota nesta proposição: Em Discussão; Com a palavra Dr. Léo: Disse que 
gostaria de esclarecer o projeto, informando que ele já passou pela comissão e trata-se de uma 
revogação. Explicou que, para que o projeto dos fiscais possa avançar, é necessário apreciar este 
pr jeto primeiro, pois do contrário, haverá incompatibilidade. Não havendo mais quem queira . .o 
discutir. O Presidente colocou a Proposta de Ementa a Lei Orgânica em Votação em 1° turno: A 
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Proposta foi Aprovada em 1° turno por unanimidade. O Presidente Remeteu ao Gabinete da 
Presidência da Câmara Municipal de Fundão para que seja inclusa na pauta da próxima Sessão 
Ordinária em 2° terno. O Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura do Projeto de Lei 
n° 065/2025 e informe o posicionamento das Comissões. Projeto de Lei n° 065/202 — Regime de 
Urgência. Autoria: Poder Executivo - Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Dispõe sobre a 
nomenclatura da Instituição de Ensino Municipal Clementina Broseghini Carreta, e dá outras 
providências. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, 
juridicidade e boa técnica legislativa e no Mérito pela Aprovação. A Comissão de Educação, 
Saúde, Assistência, dos Direitos da Criança, do Adolescente e do Idoso, opinou pela Aprovação. 
O Presidente colocou o Projeto em Discussão; Não Houve. O Presidente colocou o Projeto em 
Votação: O Projeto foi Aprovado por unanimidade. O Presidente Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo para Sancionar a Lei. O Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura do ti' 

Municipal de Educação (PME). c A Comissão 
066/2025 — Regime de Urgência. Autoria: Poder Executivo — Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: 
Dispõe sobre a prorrogação da vigência do Plano  

1 
Projeto de Lei n° 066/2025 e informe o posicionamento das Comissões. Projeto de Lei n° 

de Educação, Saúde, Assistência, dos Direitos da Criança, do Adolescente e do Idoso, opino 
pela Aprovação. O Presidente colocou o Projeto de Lei em Discussão; Não Houve. O Presidente 
colocou o Projeto em Votação: O Projeto foi Aprovado por unanimidade. O Presidente Remeteu 
ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei. O Presidente solicitou a Secretária que 
fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 057/2025 e informe o posicionamento das Comissões. 
Projeto de Lei n° 057/2025. Autoria: Poder Executivo — Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: 
Disciplina o uso e ocupação do solo e a utilização de bens públicos municipais para instalação de 
estação transmissora de radiocomunicação (ETR) destinada à operação de serviços de 
telecomunicações no município de Fundão/ES. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela 
Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa e no Mérito p 
Aprovação. A Comissão de Meio Ambiente, Ciência, Tecnoligia e Petróleo, opinou 
Aprovação. A Comissão de Obras e Serviços Públicos, opinou pela Aprovação. O Presid 
colocou o Projeto de Lei em Discussão; Não Houve. O Presidente colocou o Projeto em Votação: 
O Projeto foi Aprovado por unanimidade. O Presidente Remeteu ao Chefe do Poder Executivo 
para Sancionar a Lei. O Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura do Projeto de Lei i
n° 063/2025 e informe o posicionamento das Comissões. Projeto de Lei n° 063/2025 n 
Autoria:Vereadora Ângela Coutinho. Ementa: Institui o mês "Maio Laranja" de combate ao i
abuso e á exploração sexual de crianças e adolescentes no município de Fundão e dá outras U 
providências. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, i 
Juridicidade e boa técnica legislativa e no Mérito pela aprovação. A Comissão de Educação, 
Saúde, Assistência e dos Direitos da Criança do Adolescente e do Idoso, opinou pela Aprovação. 
O Presidente colocou o Projeto de Lei em Discussão; Com a palavra a Vereadora Ângela 
Coutinho. Disse que elaborou o projeto Maio Laranja de Combate ao Abuso e á Exploração 
Sexual de criança e Adolescentes no município de Fundão, com objetivo de incluí-lo no _ ,.. 
calendário oficial do município. Com a palavra o Vereador Xandoca: Parabenizou a Vereadora ' 
Ângela pelo projeto Maio Laranja e destacou que essa iniciativa é de grande importância para a '-
proteção da população, especialmente mulheres, crianças e adolescentes. Com a palavra o 
Vereador Vilcimar Correa: Parabenizou a Vereadora Angela pelo projeto Maio Laranja e 

ssaltou que essa iniciativa é de grande importância, sendo um movimento voltado á 
l '.econscientização da população sobre o abuso e a exploração sexual. Não havendo mais quem 

queira discutir. O Presidente colocou o Projeto em Votação: O Projeto foi Aprovado por 
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unanimidade. O Presidente Remeteu ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei. 
Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 067/2025 e informe o 
posicionamento das Comissões. Projeto de Lei n° 067/2025 Autoria: Vereadora Ângela 
Coutinho. Ementa: Altera a alínea "d", do inciso XI do artigo 10 da Lei Municipal n°477/2007 e 
dá outras providências. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela Constitucionalidade, 
Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa e no Mérito pela aprovação. A Comissão de 
Educação, Saúde, Assistência e dos Direitos da Criança do Adolescente e do Idoso, opinou pela 
Aprovação. O Presidente colocou o Projeto de Lei em Discussão; Com a palavra a vereadora 
Angela Coutinho. Disse que o projeto trata sobre o aniversário do Distrito de Praia Grande, que 
até então nunca havia sido comemorado. Informou que, a partir de agora passará a ser celebrado 
no dia 13 de dezembro. Não havendo mais quem queira discutir. O Presidente colocou o Projeto 
em votação: O Projeto foi aprovado por unanimidade. O Presidente Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo para Sancionar a Lei. O Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura do 
Projeto de Resolução n° 004/25 e informe o posicionamento das Comissões. Projeto de Resolução 
n°004/2025. Autoria: Poder Legislativo — Mesa Diretora. Ementa: Altera a alínea "d", do inicio 
XI do artigo 10 da Lei Municipal n° 477/2007 e dá outras providências. A Comissão de Justiça 
Redação opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa e ni :: -<,, 
Mérito pela aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamento, opinou pela Aprovação. O 
Presidente colocou o Projeto de Lei em Discussão; Não Houve. O Presidente colocou o Projeto 
em votação: O Projeto foi aprovado por unanimidade. O Presidente Remeteu ao Gabinete da 
Presidência da Câmara Municipal para promulgar e publicar a Resolução. O Presidente solicitou 
a Secretária que fizesse a leitura da Moção n° 002/2025. Moção n° 002/2025. Autoria: Sônia 
Steins. Ementa: Moção de Aplauso, a Sra. Ana Desolina Demuner Nieiro, em reconhecimento 
por uma vida de dedicação a sociedade de Fundão-ES .0 Presidente colocou em discussão a 
Moção de Aplauso na forma do Artigo 160 do Regimento Interno desta Casa. Em Discussão; 
Com a palavra o vereadora Sônia Steins. Disse que a senhora Desolina é uma mulher guerreir 
e maravilhosa, cuja trajetória é mareada por generosidade e respeito. Não havendo mais que 
queira discutir. O Presidente colocou a Moção em votação: A Moção de Aplauso foi aprovada 
por unanimidade. O Presidente Remeteu a Moção Homenageada. O Presidente solicitou a 
Secretária que fizesse a leitura da Moção n° 013/2025. Moção n° 013/2025. Autoria: Sônia 
Steins. Ementa: Moção de Aplauso, a Sra. Rita Elizabeth Fitaroni Pereira, em reconhecimento 
por uma vida de dedicação a sociedade de Fundão-ES. O Presidente colocou em discussão a 
Moção de Aplauso na forma do Artigo 160 do Regimento Interno desta Casa. Em Discussão; 
Com a palavra a vereadora Sônia Steins. Disse que dona Rita lutou muito pela enfermagem no 
município, sendo uma enfermeira exemplar. Afirmou também que a senhora Rita é uma pessoa 
maravilhosa, dedicada e plenamente merecedora desta Moção de Aplauso. Com a palavra o 
Vereador Dr. Léo. Disse que ela é uma mãe e uma mulher exemplar, digna, que criou seus filhos 
com muita dedicação e enfrentando muitas dificuldades, sendo uma verdadeira guerreira. Com a 
palavra o Vereador Vileimar Corrêa. Disse que ela á uma mulher guerreira e maravilhosa, sobre 
ela só se ouve elogios. Ela tem um coração muito generoso. Não havendo mais quem queira 
discutir. O Presidente colocou a Moção em votação: A Moção de Aplauso foi aprovada por 
unanimidade. O Presidente Remeteu a Moção a Homenageada. O Presidente solicitou a 
Secretária que fizesse a leitura da Moção n° 014/2025. Moção n° 014/2025. Autoria: Agnaldo 

outo. Ementa: Moção de Aplauso, ao Sr. Leonardo Reali Garcia Reali, em reconhecimento por 
uma vida de dedicação a sociedade de Fundão-ES. O Presidente colocou em discussão a Moção 
de Aplauso na forma do Artigo 160 do Regimento Interno desta Casa. Em Discussão; Com a 
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palavra o Vereador Vilcimar Correa: Parabenizou o Vereador Agnaldo pela Moção de Aplauso e 
disse que esta Casa de Leis se sente honrada em prestar essa singela homenagem. Não havendo 
mais quem queira discutir. O Presidente colocou a Moção em votação: A Moção de Aplauso foi 
aprovada por unanimidade. O Presidente Remeteu a Moção ao Homenageado. Comunicações: 
Não Houve. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão que será Extraordinária para a leitura no Expediente do 
Projeto de Lei n° 075/2025, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar acordos de 
parcelamentos com a EDP ENERGIA DO BRASIL S.A, e dá outras providências", em regime e 
Urgência, autoria, Poder Executivo Municipal e Projeto de Lei n° 076/2025, que Altera a Lei 
Municipal n° 821/2012 e dispõe sobre a criação do cargo de Assessor Técnico no Instituto de 
providência dos Servidores Públicos do Município de Fundão — IPRESF e dá outras providências, 
em regime de urgência, autoria Poder Executivo Municipal e Deliberação do Projeto de Lei n° 
068/2025 que "Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal n° 447/2007, reenquadrando o cargo 
que especifica e dá outras providências e atualizando tabela salarial conforme revisão geral 
anual concedida", em Regime de Urgência, Autoria Poder Executivo Municipal e Projeto de Lei 
n° 073/2025, que "Dispõe sobre a contratação de 20 (vinte) trabalhadores braçais por tempo 
determinado, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos 
do inciso IX do artigo 67 da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências", em Regime de 
Urgência, Autoria Poder Executivo Municipal, hoje, dentro de 20 (vinte) minutos, e em nome de 
Deus, declaro encerrada esta Sessão às 18h47 minutos. 
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